
APEL PARTENERIATE 

pentru promovarea dezvoltării programelor de studii terțiare de înaltă calitate, corelare cu 

cerințele pieței muncii și realizare de stagii de practică/internship pentru studenți 

perioada 2024-2026 

 

 
UNATC „I.L. Caragiale” deschide apelul în vederea identificării unor entități private și 

publice care activează în zona de cultură și audiovizual pentru proiectele 

PEO/71/PEO_P7/OP4/ESO4.5/PEO_A49     și     PEO/72/PEO_P7/OP4/ESO4.5/PEO_A49     - 

"Promovarea dezvoltării programelor de studii terțiare de înaltă calitate, flexibile și corelate cu 

cerințele pieței muncii - STAGII STUDENȚI". 

Scopul proiectelor este acela de a dezvolta o platformă de stagii de practică/internship 

pentru a facilita integrarea pe piața muncii a viitorilor absolvenți din domeniile Artele 

spectacolului și Cinematografie și Media, de a câștiga o experiență reală într-un context 

profesionist și de a aplica cunoștințele teoretice în concordanță cu specializarea pentru care se 

instruiesc. 

Obiectivul general al proiectelor este de a dezvolta programe de stagii de 

practică/internship în domeniile Artele spectacolului și Cinematografie și Media, în acord cu 

activitatea de educație și formare profesională a Universității Naționale de Artă Teatrală și 

Cinematografică „I.L. Caragiale” din București, pentru un număr de 200 de studenți 

înmatriculați, cu vârstele între 18-35 de ani. 

Obiectivele specifice ale proiectelor sunt: susținerea unei oferte educaționale optimizată 

prin parteneriat cu instituții de stat și private relevante pentru inserția profesională a studenților 

după absolvire; formarea și dezvoltarea de competențe profesionale și transversale prin 

participarea la stagii/internships; facilitarea inserției pe piața muncii prin susținerea și încurajarea 

unor echipe interdisciplinare, de creație și producție artistică, cu studenți de la specializări 

diferite. 

Activitatea/Activitățile proiectelor pentru care va fi implicat fiecare partener: 

- Susținerea unor sesiuni de formare pentru studenții UNATC în vederea dezvoltării 

competențelor necesare inserției pe piața muncii, derulate de profesorii UNATC, 

specialiști și de partenerii din proiect. 

- Colaborarea cu instituțiile partenere în vederea implicării studenților în proiectele în 

derulare ale acestora. 

- Participarea la o serie de ședințe de feedback dintre reprezentanții entităților partenere și 

coordonatorii studenților în vederea îmbunătățirii competențelor transversale ale 

beneficiarilor și a elimina posibili factori de risc. 

 

 
Criterii de eligibilitate: 

Partenerii eligibili pentru acest apel sunt entitățile publice și private, cu sediul social în România, 

care se încadrează în definiția partenerului de practică stipulată în Legea nr. 258/2007 privind 



practica elevilor și studenților, cu modificările și completările ulterioare. Nu sunt eligibili 

partenerii transnaționali. 

 

 
Modul de înscriere în selecție: 

Entitățile publice și private interesate de a deveni partener trebuie să trimită un dosar electronic 

care să conțină următoarele în format PDF: 

- adresă solicitare parteneriat care să menționeze activitatea aplicantului, motivația și 

competențele acestuia în vederea susținerii activităților menționate în proiect 

- CV-ul coordonatorului desemnat de aplicant 

- scurt istoric al activității aplicantului 

- certificat constatator emis de Oficiul Național al Registrului Comerțului sau extras de la 

Registrul Asociațiilor și Fundațiilor 

Întreaga documentație, semnată electronic de reprezentantul legal al aplicantului, va fi transmisă 

în format electronic la adresa de mail: secretariat.rectorat@unatc.ro până la data de 6 

Decembrie 2023, ora 23:59. 

 

 
Selecția partenerilor se va face de o comisie formată din 3 specialiști angajați UNATC în baza 

procedurii de lucru și a obiectivului principal al proiectului. Evaluarea va fi făcută după următorul 

punctaj: 

- concordanța  între  activitatea,  motivația  și  competența  partenerului  cu  activitățile 

proiectului - 5 puncte 

- pregătirea personalului aplicantului pentru realizarea activităților proiectului - 5 puncte 

- istoricul activităților desfășurate de aplicant de la înființare până în prezent - 5 puncte 

Punctajul minim de eligibilitate este 9 puncte din punctajul maxim de 15 puncte. 

 

Activitatea de selecție a entităților partenere va ține cont de principii de transparență, 

nediscriminare, tratament egal, eficiență, legalitate și transabilitate. 
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